

НОВОСТИ ЦФО

БЕЛГОРОД: СКЛАД "ЧЕРНЫХ СЛЕДОПЫТОВ"

В районе села Поляна сотрудниками ФСБ по Белгородской области обнаружен тайник с оружием и боеприпасами, принадлежащий "чёрным следопытам".

БРЯНСК: ОДИН ПРОПАВШИМ БЕЗ ВЕСТИ МЕНЬШЕ

Участники поискового отряда "Ровесник" во время раскопок в десяти километрах от города Почеп обнаружили останки трёх советских солдат, погибших в годы Великой Отечественной войны.

По медали установленно имя одного из бойцов — это Георгий Михайлович Зиманенко, уроженец Полтавской области.

Кроме того, поисковики обнаружили гранаты, гильзы от патронов и снарядов, винтовки. Среди находок — полностью уцелевшая немецкая фарфоровая чернильница и бутылка из-под зажигательной смеси.

ВЛАДИМИР: ДТП НА ПЕРЕЕЗДЕ "ЖИГУЛИ" 15-й модели врезались в тепловоз на одном из железнодорожных переездов Владимирской области.

Шофер хорошо видел, что к переезду приближается поезд. Более того, машинист подавал несколько предупредительных сигналов.

Словами специалистов, серьёзных последствий удалось избежать благодаря тому, что скорость состава была небольшой.

ВОРОНЕЖ: ПОЖАР ВОЗЛЕ АЭРОДРОМА

Вчера у военного аэродрома в Воронеже разразился сильный лесной пожар. Огонь не могли потушить как минимум пять часов.

Ситуация осложнялась тем, что появлялись всё новые очаги возгорания. Причины пожара пока не установлены.

На воронежском военном аэродроме базируется 105-я смешанная авиационная дивизия 16-й воздушной армии Московского округа ВВС.

ТУЛА: АЛЕКСИН — САМЫЙ "ПОБРАТИМСКИЙ" ГОРОД?

Город Алексин Тульской области вполне может претендовать на рекорд — у него теперь насчитывается 11 городов-побратимов.

Последним таким побратимом, с которым на днях подписан договор о долгосрочном сотрудничестве, стал Серпухов Московской области.

Так, в числе ближайших друзей Алексина помимо Серпухова города Чусовый (Пермская область), Солнечногорск (Республика Беларусь), Великий Криштин (Словакия), Елабуга (Татарстан), Дзержинский (Московская область), Дмитровград (Ульяновская область), Малоярославск (Калужская область), Сызрань (Самарская область) и Суванский район (Костромская область).

Впрочем, единственной похвалой, не предельное число. Уже ведутся соответствующие переговоры с городом Балтийском.

По сообщениям информантов.

СЕЛЬСКОЕ ПОДВОРЬЕ

Трикозов, три козы и шестьдесят овец

Нина и Василий Трикозовы приехали в новосильское село Селезнёво, на родину Нины, в 1982 году. Время было ещё спокойное, колхоз с удовольствием принял молодых супругов на работу, дал дом с огородом.

Дочурка с сынишкой были тогда ещё сельскими. То ли им на забаву, то ли из собственной вседневной любви к живности стали Трикозовы, обжившись, заводят в своём стандартном подворье кудахчущее и кричащее, хрюкающее и блеющее племя. Всего в меру, как у многих.

Время шло быстро, да всё к худшему. В начале девяностых колхоз обанкротился, отцу-водителю в счёт давно не выплаченных зарплаток отдал старый грузовик, матери с извинениями просто сказал "спасибо".

Та пора принесла русским селянам суровые испытания, которые для многих делят и понине. Василий Трикозов вовремя понял: спасёт только личное хозяйство.

Коров стало две, свиноматок три. Потом пять, потом восемь! — Как принесли они в один год сразу шестьдесят пять поросят! — вспоминает Нина Ивановна.

Не умеющая в сарае, вольно ходила свинтусы по двору, подбывая на массовый побег коз и овец, тоже умножающихся.

Но тех подростки Света с Колей на выпас каждое утро водили, за два километра. Там и своё детство провели, катались на барашках, боролись с ними и обнимались.

Ну и приключений было немало. — То в дождь разбегутся, то овца на лугу в бурьяне спрячется и окотится, домой не вернётся, мы её потом сутками ищем, — говорит уже взрослой Николай, теперь учитель местной школы.

Мы говорим с матерью и сыном, поскольку отца в день нашего приезда не было дома — ему иногда подворачиваются временные работы.

Машина легковая куплена на тех поросат. Но в последнее время мы решили развести побольше овец. Их ещё охотнее покупают всецкие любители шашлыков. Да и нам баранины достаётся.

Да, три года назад бараш-



Молодой учитель Николай Трикозов, сын хозяина: "Всё это со мною с детства!".

но до самого снега за село ежедневно выводим.

Семья Трикозовых сейчас большая, семь человек. Света замуж вышла, сынишку Диму родила, её муж Виталий пришёл ко двору, оказался весьма работащ.

Не сидит без дела и семидесятидвулетняя мать главы семейства Валентина Григорьевна — прабарушка Димы.

Итак, четыре поколения в одном доме. И видимо-невидимо вокруг них всяческой живности: гуси, индюки, утки, куры, три козы и семеро козлят — как в сказке.

Время-то какое! Никуда не страшишь. Фальшивым, на чужой лад перекованным голоском поёт оно за окном своих ливневых песенки.

Итак, четыре поколения в одном доме. И видимо-невидимо вокруг них всяческой живности: гуси, индюки, утки, куры, три козы и семеро козлят — как в сказке.

Время-то какое! Никуда не страшишь. Фальшивым, на чужой лад перекованным голоском поёт оно за окном своих ливневых песенки.

Солнечные лучи в это утро не докучали рыболовам, приехавшим на берег Жидковского пруда. Бечевой и красными флажками была обозначена часть береговой территории, где участникам соревнований по рыбной ловле предстояло показать свои сноровку и умение.

«Ловись, рыбка, большая и маленькая...»

Взрослые и дети, желающие поучаствовать в соревнованиях или просто попопытаться ловить, поглазеть, прибывали. Руководитель отдела по делам молодежи, физической культуре и спорту районной администрации Людмила Царькова открыла соревнования.

Впервые в районе проводятся соревнования в личном зачете по рыбной ловле. Организатор соревнований — Владимир Павлович Плиев, главный врач центральной районной больницы.

Команда для состязаний подобралась достойная. Взять того же Цыганова: рыбачит и летом и зимой, собрал целую библиотеку о рыбной ловле.

Или Сергея Алексеевича Клинова, Сергея Михайловича Масюткина, снискавших славу непревзойденных рыболовов-любителей.

Проходять регистрация участников, жеребьевка, распределение мест у водоема. Рыбу разрешается ловить только удочкой; нельзя менять место, выпавшее по жребию.

Рыболовам сообщают, что при подведении итогов соревнований будут учитывать количество и вес пойманной рыбы. Определены призы: за самую крупную рыбу — столовый набор рыболова; за лучший улов — без-

инерционная катушка для удочки.

Рыболовы заняли определенные им места. Наравне со взрослыми в состязаниях участвуют и мальчишки: в запасе у каждого по три-четыре выпрошенных у соседа червяка, с любовью подобрана снастька для удочки.

Вот "повел" к берегу упирающегося караса Александр Сергеевич Гришин. Мало-помалу появились удачливые и среди других удильщиков. На самом краю пруда по-хозяйски угнездились крепенький паренек, весь в веселых веснушках. Что-то в его лице мне показалось знакомым: да это внук уважаемого в районе человека, Ивана Александровича Белякова, участника Великой Отечественной войны, труженика, много лет проработавшего в "Руси" механиком. Сережа, так звали паренка, рассказал, что любит с дедушкой ездить на рыбалку. Там осваивает секреты рыболовства, учится у деда-фрон-

товика выдержке и терпению. Вот и сейчас Сережа ловит неторопясь, подсекая добычу наверняка. Закручивая катушку, "подводит" к берегу крупного караса и, не афишируя удачу, определяет рыбку в дырчатое ведерко.

Посетовал на неудачное место другой парень. И тут обозначились причины невезения рыболова: на удочке леса явно больше диаметра, чем необходимо, да громоздкая, купленные на базаре, поплавки...

Подосел к концу долгой день, завершились соревнования. Непередаваемое волнение охватило рыболовов, когда взвешивалась и замерялась в длину пойманная рыба. Как и предполагали, призеры соревнований стали Сергей Клинов, улов которого составил 3,5 килограмма, Сергей Беляков, Александр Гришин. За первое место Клинову вручена безинерционная удочка; Сергей Беляков получил два приза: за улов в 2,5 килограмма — телескопическое удильце, а за 22-сантиметрового караса — столовый набор рыболова. Все победители награждены дипломами главы администрации района С.Я. Яценко.

К сожалению, Жидковский пруд ныне не так богат рыбой, как в былые годы: здесь в несчетном количестве водились окуни, карпы и щуки.

Надеюсь, что соревнования по рыбной ловле, приносящие столько удовольствия рыболовам и болельщикам, заставят нас всех по-другому относиться к родной природе. Возможно, рыболовы объединят свои усилия в борьбе с браконьерами, и наши пруды станут прежними.

Е. ПОНТХОВ. Знаменский район.

Управление здравоохранения администрации г. Орла извещает о смерти бывшего главного врача городской детской стоматологической поликлиники

СТОЛБЕЦКОЙ Александры Гавриловны и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойной.

Администрация и коллектив ГМУ «Орловская областная стоматологическая поликлиника» выражают соболезнование родным и близким по поводу смерти старшего стоматолога организатора детской стоматологии области, бывшего главного врача детской стоматологической поликлиники

СТОЛБЕЦКОЙ Александры Гавриловны. Коллектив МЛУ «Городская стоматологическая поликлиника № 2» выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу безвременной кончины

СТОЛБЕЦКОЙ Александры Гавриловны. Адвокаты адвокатской палаты Орловской области выражают глубокое соболезнование президенту адвокатской палаты Орловской области С. А. Мальфанову по поводу смерти его отца.

Орловская областная коллегия адвокатов выражает глубокое соболезнование С. А. Мальфанову по поводу смерти его отца. Коллектив федерального государственного учреждения «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Орловской области» выражает глубокое соболезнование директору медицинского института Орловского государственного университета Юрию Викторовичу Золотареву в связи со смертью его матери.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Внимание руководителей организаций, главных бухгалтеров и индивидуальных предпринимателей!

Государственное учреждение — Орловское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации доводит до вашего сведения перечень необходимых документов, предоставляемых индивидуальными предпринимателями, страхователями, применяющими специальные налоговые режимы, имеющими льготы по уплате единого социального налога при обращении за выделением (возмещением) средств на осуществление расходов на цели обязательного социального страхования и обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

Индивидуальные предприниматели, страхователи, применяющие специальные налоговые режимы (ЕНВД, упрощенная система налогообложения), имеющие льготы по уплате единого социального налога, вместе с обращением о выделении (возмещении) средств по статьям с указанием сумм и периода расходования, банковских реквизитов данной организации предоставляют следующие документы:

- 1. При обращении за выделением (возмещением) средств по временной нетрудоспособности:
• копии листов нетрудоспособности (с расчетом по пособию);
• при бытовых, производственных травмах, соответствующих копии документов по расследованию.
2. При обращении за выделением (возмещением) средств на выплату единовременного пособия при рождении ребенка предоставляются:
• копия заявления о назначении пособия;
• копия справки о рождении ребенка, выданная органами ЗАГСа;
• в случае если оба родителя работают (служат, учатся) — копия справки с места работы (службы, учебы) другого родителя о том, что такое пособие не назначалось;
• в случае если один из родителей не состоит в трудовых отношениях, то представляются копия выписки из трудовой книжки, военного билета или другого документа о последнем месте работы (службы, учебы), заверенные в установленном порядке.

- 3. При обращении за выделением (возмещением) средств на выплату единовременного пособия женщинам, вставшим на учет в ранние сроки беременности, предоставляется копия справки о постановке на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности.
4. При обращении за выделением (возмещением) средств на выплату социального пособия на погребение (стоимость гарантированного перечня услуг по погребению) предоставляются:
• копия заявления о назначении пособия;
• копия справки о смерти, выданная органами ЗАГСа.

- 5. При обращении за выделением (возмещением) средств на выплату ежемесячных пособий на период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста 1,5 лет предоставляются:
• копия заявления о предоставлении отпуска по уходу за ребенком и выплате пособия;
• копия свидетельства о рождении ребенка;
• копия приказа о предоставлении отпуска по уходу за ребенком.

Представленные документы должны быть заверены печатью организации либо исполнительным органом фонда при предъявлении оригиналов документов.

Во всех случаях предоставляются:
• копии трудовых договоров работников с предпринимателями;
• расчетная (промежуточная) ведомость;
• копии платежных документов, подтверждающих уплату соответствующих платежей.

При обращении за выделением (возмещением) средств страхователем — работодателем, уплачивающим страховые взносы в добровольном порядке, предоставляются:

- оригиналы листов нетрудоспособности (с расчетом по пособию), справок на рождение ребенка, справок о смерти, заявлений о назначении пособий и предоставлении отпуска, оригиналы справок с места работы (службы, учебы) другого родителя о том, что такое пособие не назначалось, справок о постановке на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности;
• копия уведомления о регистрации в качестве страхователя, уплачивающего страховые взносы в фонд в добровольном порядке;
• копии платежных поручений о перечислении налога;
• расчетная (промежуточная) ведомость.

При обращении за выделением (возмещением) средств страхователем — работодателем, уплачивающим страховые взносы по единому социальному налогу с численностью работающих до 50 человек предоставляются:

- копии вышеперечисленных документов, заверенные печатью организации либо исполнительным органом фонда;
• расчетная (промежуточная) ведомость;
• копии платежных документов, подтверждающих уплату соответствующих платежей.

При обращении за выделением (возмещением) средств страхователем — работодателем, уплачивающим страховые взносы по единому социальному налогу с численностью работающих свыше 50 человек предоставляются:

- расчетная (промежуточная) ведомость;
• копии платежных документов, подтверждающих уплату соответствующих платежей.

Страхователи, имеющие льготы по уплате единого социального налога, при обращении за выделением средств дополнительно предоставляют копии документов, подтверждающие льготы.

При обращении за выделением (возмещением) средств по обязательному страхованию от несчастных случаев и профессиональных заболеваний предоставляются:

- 1. При возмещении задолженности за органом фонда:
• расчетная (промежуточная) ведомость;
• копии платежных документов, подтверждающих уплату налога.
2. При возмещении расходов по временной нетрудоспособности в связи с несчастными случаями на производстве и профессиональными заболеваниями:
• расчетная (промежуточная) ведомость;
• копии листов нетрудоспособности (с расчетом по пособию);
• соответствующие документы по расследованию;
• копии платежных документов, подтверждающих уплату налога.

В письмах на возмещение расходов указывается контактная информация:
• адрес организации;
• ФИ О руководителя и главного бухгалтера;
• телефон.

Издательство «Орловская правда» издает:
• книги различной тематики;
• открытки и сувенирную продукцию;
• календари и плакаты;
• журналы и газеты;
• бланочную продукцию.
Тел./факс (0862) 76-33-64.

И.о. главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО.

Учредители: Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

Редактор номера Татьяна ПАВЛОВА. Зам. ответственного секретаря Игорь ТИНАКОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г.Орел, ул. Брестская, 6. Телефоны: приемная — 47-52-52; отделов: административной и правовой реформы — 76-13-18; экономики — 76-43-08, 43-52-63; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; по работе с читателями — 76-33-50; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательский отдел — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: opr@orlom.ru www.orlom.ru

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер 80715. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубрикой «Диалог встреч», «Их первых рук», «Поздний», «Поздний первого лица», «Новости бизнеса», «Новости спорта», печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.